

રાહત : રેપો રેટ યથાવત રખાયો

RBIએ રેપો રેટમાં ફેરફાર નહીં કરતા આમ આદમીને રાહત થઈ : રેપો રેટ એ દર છે જેના પર આરબીઆઈ બેંકોને લોન આપે છે, બેંકો આ લોનથી ગ્રાહકોને લોન આપે છે. નીચા રેપો રેટનો અર્થ એ છે કે બેંક તરફથી ઘણી પ્રકારની લોન સસ્તી થઈ જશે : નાણાકીય નીતિ દર બે મહિને મળે છે



નવી દિલ્હી, તા. ૬ રિઝર્વ બેંક આજે નવા નાણાકીય વર્ષની પ્રથમ નાણાકીય નીતિ રજૂ કરી રહ્યા છે. નાણાકીય નીતિ હેઠળ, ઈએમ ગવર્નર શક્તિકાંત દાસ આજે રેપો રેટ, રિવર્સ રેપો રેટ તેમજ વૃદ્ધિ દર, કુગવાવાના રેટ અને અંદાજો રજૂ કરી રહ્યા છે. ત્રણ દિવસની બેઠક બાદ આજે એટલે કે ગુરુવારે મોનેટરી પોલિસી કમિટીના પરિણામની ગવર્નર દ્વારા જાહેરાત કરવામાં આવ્યા છે. નોંધનીય છે કે, ગયા વર્ષે મે ૨૦૨૨ થી, રિઝર્વ બેંકે ટોચના કુગવાવાને નિયંત્રિત કરવા માટે રેપો રેટમાં સતત છ વખત વધારો કર્યો છે. જો આજે આરબીઆઈના ગવર્નર શક્તિકાંત દાસ અપેક્ષા મુજબ સાતમી વખત દરમાં વધારાની જાહેરાત કરે છે, તો પોલિસી રેટ સાત વર્ષની ટોચે પહોંચી જશે. નાણાકીય નીતિ દર બે મહિને મળે છે. ગયા નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ની પ્રથમ બેઠક એપ્રિલ-૨૦૨૨માં યોજાઈ હતી. ત્યારબાદ આરબીઆઈએ રેપો રેટને ૪% પર સ્થિર રાખ્યો હતો, પરંતુ ૨ અને ૩ મેના રોજ, આરબીઆઈએ ઈએમજી-સી મીટિંગ બોલાવી અને રેપો રેટ ૦.૪૦% વધારીને ૪.૪૦% કર્યો.

દેશમાં કોરોનાના કેસ પાંચ હજારને પાર

દેશમાં કોરોના વાયરસના કેસ ફરી એકવાર ચિંતાનો વિષય : છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૫૩૩૫ નવા કેસ નોંધાયા : ૬ લોકોના મોત થયા, દેશમાં સક્રિય કેસોની સંખ્યા વધીને ૨૫ હજાર ૫૮૭ થઈ ગઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૬ દેશમાં કોરોના વાયરસના કેસ ફરી એકવાર ચિંતાનો વિષય બની રહ્યા છે. સરકારી આંકડાઓ અનુસાર છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૫૩૩૫ નવા કેસ નોંધાયા છે. તે જ સમયે, આ આંકડો ગઈકાલની સરખામણીમાં ૨૦ ટકાથી વધુ છે. આંકડા અનુસાર, ૨૪ કલાકમાં નોંધાયેલો આ આંકડો છેલ્લા ૬ મહિનામાં સૌથી વધુ છે. તે જ સમયે, આ સમયગાળા દરમિયાન ૬ લોકોના મોત થયા છે. તે જ સમયે, આ નવા કેસ નોંધાયા પછી, દેશમાં સક્રિય કેસોની સંખ્યા વધીને ૨૫ હજાર ૫૮૭ થઈ ગઈ છે. દિલ્હી, મહારાષ્ટ્ર, હરિયાણા, તમિલનાડુ, હિમાચલ પ્રદેશ, ઉત્તર પ્રદેશ, કર્ણાટકમાં કોરોનાના સૌથી વધુ કેસો દેખાઈ રહ્યા છે. દેશમાં ૨૩,૦૮૧ સક્રિય કેસોમાં કુલ ચેપ દર ૦.૦૫ ટકા છે. આરોગ્ય મંત્રાલયની વેબસાઇટ અનુસાર, રાષ્ટ્રીય કોવિડ-૧૯ રિકવરી રેટ ૯૮.૭૬ ટકા નોંધાયો હતો. દૈનિક સકારાત્મક દર ૩.૩૮ ટકા અને સમાહનો સકારાત્મક દર ૨.૭૯ ટકા નોંધાયો છે. કોરોના સંક્રમણના સતત વધી રહેલા કેસોને લઈને કેન્દ્ર સરકારના એમ્પાવર્ડ યુવૈની બેઠકમાં ઈન્સાફોને કહ્યું કે, દેશમાં ચેપના ફેલાવાના ૩૮ ટકા માટે વાયરસનું નવું સ્વરૂપ જવાબદાર છે. ઈન્સાફોને બેઠકમાં આરોગ્ય મંત્રાલય અને નીતિ આયોગના ઉચ્ચ અધિકારીઓને અહેવાલ સુપરત કર્યો હતો. અહેવાલ અનુસાર, વાયરસનું નવું સ્વરૂપ, એક્સબીબી.૧.૧૬, ભારતના વિવિધ ભાગોમાં જોવા મળ્યું છે, જે અત્યાર સુધીના ચેપના ૩૮.૨% માટે જવાબદાર છે. માર્ચના ત્રીજા સપ્તાહ સુધી એકન કરાયેલા સેમ્પલમાં સૌથી વધુ એક્સબીબી ફોર્મ મળી આવ્યું છે. જો કે, દેશના કેટલાક ભાગોમાં, બીએ.૨.૧૦ અને બીએ.૨.૭૫ પેટા પ્રકારો પણ મળી આવ્યા હતા, જે, એક્સબીબીની જેમ, ઓમિક્રોન ફોર્મટમાંથી લેવામાં આવ્યા છે.

CRPFમાં ૧.૩૦ લાખ કોન્સ્ટેબલની ભરતી થશે

ગૃહ મંત્રાલયે બહાર પાડ્યું નોટિફિકેશન

નવી દિલ્હી, તા. ૬ સીઆરપીએફ કોન્સ્ટેબલની ભરતીની તૈયારી કરી રહેલા ઉમેદવારો માટે મોટા સમાચાર છે. કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયે સેન્ટ્રલ રિઝર્વ પોલીસ ફોર્સમાં કોન્સ્ટેબલ રેક્રુટી જગ્યાઓની ભરતી માટે જાહેરાતમાં બહાર પાડ્યું છે. CRPF કોન્સ્ટેબલની ભરતી અંગેની સૂચના મંત્રાલય દ્વારા બુધવાર, ૫ એપ્રિલ, ૨૦૨૩ ના રોજ જાહેર કરવામાં આવી હતી. CRPF કોન્સ્ટેબલ ભરતી ૨૦૨૩ સંબંધિત સૂચના અનુસાર, યુપ ઝ હેઠળ પગાર-સ્તર ૩ (રૂ. ૨૧,૭૦૦- રૂ. ૬૯,૧૦૦) ના પગાર ધોરણ પર કોન્સ્ટેબલની ખાલી જગ્યાઓ પર ભરતી થશે. એજન્સીના અપડેટ મુજબ, CRPFમાં ૧.૩૦ લાખ કોન્સ્ટેબલ પોસ્ટની પણ જાહેરાત થવાની છે. ઉમેદવારો CRPF કોન્સ્ટેબલ ભરતી ૨૦૨૩ની સૂચના અને CRPFની સત્તાવાર વેબસાઇટ, crpf.gov.in અને ભરતી પોર્ટલ, rect.crpf.gov.in પર અરજી પ્રક્રિયાની શરૂઆત વિશેની માહિતી જોઈ શકશે. ગૃહ મંત્રાલય દ્વારા CRPF કોન્સ્ટેબલ ભરતી



પૂર્વ રક્ષા મંત્રી એકે એન્ટોનીના પુત્ર અનિલ એન્ટની ભાજપમાં જોડાયા

કેરળ કોંગ્રેસની સોશિયલ મીડિયા ટીમના પૂર્વ કન્વીનરે પક્ષ છોડ્યો

નવી દિલ્હી, તા. ૬ કોંગ્રેસના ટિગ્ગજ નેતા અને પૂર્વ રક્ષા મંત્રી એકે એન્ટોનીના પુત્ર અનિલ એન્ટની આજે ભાજપમાં જોડાયા છે. કેરળ કોંગ્રેસની સોશિયલ મીડિયા ટીમના પૂર્વ કન્વીનર અનિલ એન્ટની કેન્દ્રીય મંત્રી પીયૂષ ગોયલ, વી મુરલીધરન, કેરળ બીજેપી અધ્યક્ષ કે સુરેન્દ્રનની ડાજરીમાં ભાજપમાં જોડાયા છે. ૨૦૦૨ના ગુજરાત રમખાણો અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર બીબીસીની ડોક્યુમેન્ટ્રીના વિવાદને પગલે અનિલ એન્ટોનીએ જાન્યુઆરીમાં કોંગ્રેસ છોડી દીધી હતી. અનિલ એન્ટોનીના પિતા એકે એન્ટોની કોંગ્રેસ સરકારમાં કેન્દ્રીય સંરક્ષણ પ્રધાન હતા. આ ઉપરાંત તેઓ કેરળના મુખ્યમંત્રી પણ રહી ચૂક્યા છે. એ.કે.એન્ટનીનું નામ મોટા નેતાઓમાં ગણવામાં આવે છે. પાર્ટી છોડતા પહેલા અનિલ એન્ટની કેરળમાં કોંગ્રેસનું સોશિયલ મીડિયા સેલ ચલાવતા હતા. પાર્ટી છોડતા પહેલા તેણે વિરુદ્ધ પક્ષપાતી ગણાવી હતી. ભાજપમાં તેમનું સ્વાગત કરતા ભાજપના નેતા અને કેન્દ્રીય મંત્રી પીયૂષ ગોયલે કહ્યું કે અનિલ એન્ટની બહુમુખી વ્યક્તિત્વ છે. જ્યારે મેં અનિલ એન્ટોનીના ઓળખપત્રો જોયા ત્યારે હું ખૂબ પ્રભાવિત થયો હતો. તેમના વિચારો વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જેવા જ છે.

દિલ્હી હાઈકોર્ટે સત્યેન્દ્ર જૈનના જામીન ફગાવ્યા

દિલ્હી હાઈકોર્ટે મની લોન્ડરિંગ કેસમાં દિલ્હીના પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી સત્યેન્દ્ર જૈનની જામીન અરજી ફગાવી દીધી છે. કોર્ટે આ કેસમાં સહ આરોપી વેલ્વ જૈન અને અંકુશ જૈનની જામીન અરજી પણ ફગાવી દીધી છે. આ મામલે ઈડી દ્વારા ગત વર્ષે ૩૦ મેના રોજ સત્યેન્દ્ર જૈનની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. ૨૧ માર્ચે હાઈકોર્ટે તપાસ એજન્સી અને આપ નેતાના વકીલની દલીલો સાંભળ્યા પછી જામીન અરજી પર પોતાનો ચુકાદો સુરક્ષિત રાખ્યો હતો.

હનુમાનજીનું જીવન આપણી વિકાસ યાત્રા માટે પ્રેરક છે : પ્રધાનમંત્રી મોદી

નવી દિલ્હી, તા. ૬ ભારતીય જનતા પાર્ટી આજે તેનો સ્થાપના દિવસ ઉજવી રહી છે. ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જેપી નડાએ ભાજપ મુખ્યાલયમાં પાર્ટીના સ્થાપના દિવસના અવસર પર ધ્વજ ફરકાવ્યો હતો. આ પછી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશભરના કાર્યકર્તાઓને સંબોધિત કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે 'કવન સો કાજ કઠિન જગ માહી, જો નહિ હોય તાત તુમ્હ પાહી' એટલે એવું કોઈ કામ નથી જે પવનના પુત્ર હનુમાન ન કરી શકે. પીએમમોદીએ ભાજપના કાર્યકર્તાઓને સંબોધતા કહ્યું કે આજે આપણે બધા પાર્ટીનો સ્થાપના દિવસ ઉજવી રહ્યા છીએ. હું ભારત માતાની સેવામાં સમર્પિત ભાજપના દરેક કાર્યકર્તાને અભિનંદન આપું છું. ભાજપની શરૂઆતથી આજ સુધી જે મહાન વ્યક્તિઓએ પક્ષનું સિંચન કર્યું છે.

સોમવાર (૧૦ એપ્રિલ) થી શરૂ થતી સાંજે ૭:૩૦ અથવા ૧૦ એપ્રિલથી શરૂ થતી સાંજે ૬:૦૦ વાગ્યાની બેચમાં જોડાઈ

કક્કડાટ અંગ્રેજી બોલતાં શીખો.

નાણાવટી

ધ-2 સર્કલ નજીક, મો. 96240 10555

સવારે 8 થી 1, સાંજે 4 થી 8

Url : nanavati's world.com - Demo માટે YouTube channel ketanNanavati Gandhinagar ની મુલાકાત લો.

જાહેર આમંત્રણ

સફળતાના શિલ્પી શ્રી હનુમાન

૮ થી ૧૨ એપ્રિલ ૨૦૨૩ સાંજે ૮ વાગ્યા થી

વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત પ્રદર્શન ગ્રાઉન્ડ, ટાઉન હોલ પાર્ક, રાજ્ય કેન્દ્રિય પુસ્તકાલય સામે સેન્ટ્રલ વિસ્ટા પાસે, સેક્ટર ૧૭, ગાંધીનગર

: આયોજક :

સંજયભાઈ ગિરીશચંદ્ર ત્રિવેદી તથા જલ્પાબેન સંજયભાઈ ત્રિવેદી પરિવાર અને મિત્રો (રાંધેજા)

સંજય ત્રિવેદી ૯૦૯૯૦ ૨૫૮૦૧

નરેન્દ્ર મંડીર ૯૪૨૮૪ ૦૫૭૬૭

કિંજલ વ્યાસ ૭૯૯૦૩૭૮૧૪૪

અમૃતવાણી પૂજ્યશ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પંડ્યા જી

પશ્ચિમમ્નાય દ્વારકાશરદાપીઠાધીશ્વર અનંતશ્રીવિભૂષિત જગદ્ગુરુ શંકરાચાર્ય સ્વામી શ્રી સદાનંદ સરસ્વતીજી મહારાજશ્રી ની દિવ્યવાણી તથા આશીર્વાચન ૧૧ એપ્રિલ ૨૦૨૩ ના રોજ

LIVE ON YouTube

PujaShreeBhai Sakarna Patil

To receive notification of Katha streaming, please subscribe and press bell icon